

Списък на неklasираните кандидати по проект BG05M9OP001-1.015-0001 „Специализация в здравеопазването“,  
подали документи за кандидатстване в рамките на четвъртата процедура за подбор на специалисти  
/след извършени промени в проекта и удължен срок за изпълнението му до 31.12.2023 г./

№	вх. №	Имена по документ за самоличност	Специализант по специалност	Висше училище	Институция, провеждаща практическото обучение	Критерий 1: Да притежават придобита професионална квалификация „лекар“, „лекар по дентална медицина“, „медицинска сестра“ или „акушерка“	Критерий 2: Да се обучават на място, финансирано от друг източник по реда на отменената Наредба № 34 от 2006г. (без посочените в т. 2.1. специалности) ИЛИ да се обучават по реда на Наредба № 1 от 2015г.	Критерий 3: Да приключват обучението си за придобиване на специалност не по-късно от 30.11.2023г.	Отговаря ли на критериите по проекта	(ако НЕ, се посочват причините)
1	ЕСЗ-1-449	Денис Славеев Чешлиев	Обща медицина	Медицински университет - София	Акредитирана амбулатория за първична медицинска помощ	да	да - на място, финансирано от държавата (може да кандидатства само за получаване на стипендия, ако не получава доходи от трудови възнаграждения или от упражняване на икономическа дейност)	да	не	Специализантът е приет на място, за което държавата финансира таксата за обучение и съответно може да кандидатства само за получаване на стипендия, ако не получава доходи от трудови възнаграждения или от упражняване на икономическа дейност. Специализантът се обучава въз основа на трудов договор, т.е. получава трудово възнаграждение. Прекратяването на трудовия договор ще доведе до прекратяване на специализацията. Ползването на отпуск с продължителност повече от 1 месец ще доведе до прекъсване на специализацията. Предвид изложеното специализантът не отговаря на условията за получаване на стипендия.
2	ЕСЗ-1-456	Елица Росенова Михайлова	Обща медицина	Медицински университет - Пловдив	Акредитирана амбулатория за първична медицинска помощ	да	да - на място, финансирано от държавата (може да кандидатства само за получаване на стипендия, ако не получава доходи от трудови възнаграждения или от упражняване на икономическа дейност)	да	не	Специализантът е приет на място, за което държавата финансира таксата за обучение и съответно може да кандидатства само за получаване на стипендия, ако не получава доходи от трудови възнаграждения или от упражняване на икономическа дейност. Специализантът се обучава въз основа на трудов договор, т.е. получава трудово възнаграждение. Прекратяването на трудовия договор ще доведе до прекратяване на специализацията. Ползването на отпуск с продължителност повече от 1 месец ще доведе до прекъсване на специализацията. Предвид изложеното специализантът не отговаря на условията за получаване на стипендия.

3	ЕСЗ-1-466	Мария Йорданова Армова	Обща медицина	Медицински университет - Пловдив	Акредитирана амбулатория за първична медицинска помощ	да	да - на място, финансирано от държавата (може да кандидатства само за получаване на стипендия, ако не получава доходи от трудова възнаграждения или от упражняване на икономическа дейност)	да	не	<p>Специализантът е приет на място, за което държавата финансира таксата за обучение и съответно може да кандидатства само за получаване на стипендия, ако не получава доходи от трудови възнаграждения или от упражняване на икономическа дейност. Специализантът се обучава въз основа на трудов договор, т.е. получава трудово възнаграждение. Прекратяването на трудовия договор ще доведе до прекратяване на специализацията. Ползването на отпуск с продължителност повече от 1 месец ще доведе до прекъсване на специализацията. Предвид изложеното специализантът не отговаря на условията за получаване на стипендия.</p>
---	-----------	------------------------------	---------------	--	---	----	--	----	----	--